3aganue 1. OnpenenuTs paauanMOHHBIA TEIUJIOBOM IIOTOK, WCIYCKaeMbId B
IMPOCTPAHCTBO BEPXHEW TMOBEPXHOCTHK) TOPU3OHTAJIBHOM KBAJAPATHOU ILIOCKOM
IUTACTUHBI pazMepamu 2x2 M ¢ Temneparyport 7' =450 K v cTeneHbr0 4epHOTHI TENA €=

0,65. Penienune

HaxoguMm paapaliMOHHBIM TEIJIOBOM IIOTOK OT aOCOJIIOTHO YEpPHOrOo Tella C
temmeparypou 450 K:

4
Q,=oT"F
Onpenenum JeMCTBUTEIBHBIN paJHallMOHHBIM TEIIOBOM MOTOK OT TE€Ja CO CTENCHBIO
yepHOTHI Tena € = (0,65:

Q =coT *F

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMU A .

Q =0,65-5,67-107°-450%-2-2=6045 Bt



3aganue 2. Kak HM3MEHUTCA paJUalMOHHBIA TEIUIOBOM IIOTOK, HCITYCKAEMBIM B
MIPOCTPAHCTBO HArPETOU MMOBEPXHOCTHIO, €CIIH €€ TEMIIEPATypa YBEIUUUTCS B 2 pasza?

PemieHue
PanuanoHHbII TEIIOBOM MIOTOK OT Telia ¢ TeMIeparypoit 7' :
Q,=¢cT,*F
M COOTBETCTBEHHO OT TeJa ¢ TeMIieparypou 7,
Q,=¢cT,F
Hanném oTHOIIEHHE pPagUAllMOHHBIX TEILUIOBBIX ITOTOKOB:

Q, eoTF _(T,)

Q, eT/'F \T,

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMUA .

4
Q_(21)'_
Q T




3aganue 3. Onpenenurh CTENEHb YEPHOTHI HATPETOW ITOBEPXHOCTH, €CIM H3BECTHO,
YTO MPHU PaBHBIX TEILUIOBBIX MOTOKAX TEMIIEpaTypa aOCOJIOTHO YEPHOI'O TEjla TAKOM Ke
roromaan Ha 20% menbine?

Pemmrenune

HaxoguMm paapaliMOHHBIM TEIJIOBOM IIOTOK OT aOCOJIIOTHO YEpPHOrOo Tella C
Temreparypou I :

_r4
Q=oTl,F
OnpenenuM TeMreparypy aOCOIIOTHO 4YE€pPHOIrO Tella depe3 TeMIepaTypy HarpeTou

MMOBEPXHOCTH T TaqT = 0,8T

Tak Kak TEIUIOBOM MOTOK PEATbHONW HATPETOW MMOBEPXHOCTH:
4
Q =ecT'F
OTtcrona onpeAeanM CTENEHb YEPHOTHI Tela:

CGTAF (T

ayT ayT

CoT*F \ T

4
e

HOI[CTaBI/IM YUCJIOBbLIC 3HAYCHMUA.

087

€= =0,410




3apanue 4. OnpenenuTs TEMIIEPATYPy ICKTPUUSCKOTO U3ITyYaTes £, €ClIH ero AJrHa
[ =3 M u quametrp d = 0,5 mMm. CteneHb 4e€pHOTHI MOBEPXHOCTH MpoBoaa € = 0,9.

Temmeparypa orpaxparonieit apmarypel £, = 20°C. llorpebmsiemas MOIIHOCTb

coctapisaeT 0,5 kKBT. YuecTh TONIBKO paagualiiOHHBIN TETIJIOBOM MOTOK.

Pemmenne
Onpenenum miIomaab MTOBEPXHOCTH ITPOBOJA:

F =nd|
ITo YCIIOBHIO BCs HOTpe6JI$IeMa51 MOITHOCTB 3aTPpadyuBaACTCA HA U3JITYUCHUC!
4 T4
Q =qF =eo(T|" - T, )ndl

Onpenenum Temneparypy .

Q 4_T4 4
=T -T)) T}=
SGTCdl (1 2) 1

HOI[CT&BI/IM YU CJIOBbLIC 3HAYCHMUA.

500
{, =4 — -
09-5,67-10"-314-5-10"-3

Q

ceondl

+T, tlzi/ Q +T, —273

condl/

+293% —273=929°C




3aganue 5. OnpeaenuTs TEMIEPATypy ICKTPUUYECKON CIIUpPAU ¢, eCiu €€ aiuuHa [ = 5
cM u guametp d = 0,3 mMm. CreneHb 4epHOTHI TMoBepxHocTU criupanu € = 0,3. Ilpu
HanpsokeHnu U = 220 B BenumunHa Toka B nenu [ = 0,3 A. Cuurark, 4TO BCS TEILUIOTA
TEPSETCA B PE3YIBTATE U3ITYyUCHUS.

t=2740°C



3aganue 6. OnpenennTe UCTUHHYIO TEMIIEPATypy Teja, €CIW MOKa3aHWs MUPOMETPa
cocrapisitor £, = 1100°C (7, = 1373K) mpu npumenennn kpacHoro ¢uisrpa (A = 0,7

MKM = 0,7-107°m). CreneHp 4epHOTHI Tea NPy yKa3aHHON JUIMHE BOJIHBI g, = 0,65.
Pemienue
Haxonuwm sipkocTh Tena:
E cA”
A
m R Ci, |
-5
€, G\ _ _
[ ¢ =3,74-107"° Br-m? ¢, =1,44-102 m-K

L
OnpeneauMm HHTEHCUBHOCTD (SIPKOCTh) a0COOTHO YEPHOTO TENA:
EOn — E oA _ C17\'_5

Y (- XL

N3 ycnoBus £ = E, 1ony4Yum:
n On

€, 1

_ Cy /AT C /AT
ST ] T g e >> 1 e 0 >>1

SxeCZ/KTO — eCZ/A'T



Ing, +

1 1 A
=—+—Ing,

r T, c

1
t= T —273
—+ —Ing,

I, ¢

{= : —273=1140°C

-7
L 70 0,65
1373 1,44-10




3aganue 7. OnpeaeauTs NOTEPIO TEMIOTHI MYTEM U3IYUYCHUS C IIOBEPXHOCTH CTATBHOM
TpyObl quamerpoMm 70 MM U JJIMHOW 3 M mpHU TeMmIieparype nopepxnoctu 227°C, ecnu
TpyOa HaxXoOAWTCS: a) B OOJIBIIOM KHPIMYHOM IIOMEIICHUH, TemIieparypa CTEHOK
kotoporo 27°C; 6) B KHPIMYHOM KaHaje, IuIomans kotoporo pasaa 0,3x0,3 mM* npu
Temreparype cteHok 27 °C.

Pemenue
a) CormacHo ycnoButo F| << F, mosToMy £ =¢,.
n 1

ITo Tabauile A8 OKUCHU cTainu onpesenseM koddduiuent yepHorsl: €, = 0,80
Toraa moTepy TEIIOTHI OIPENETUM 110 (GOPMYIIE:

T 4 T 4
le = SICOFI [ﬁj —(ﬁj F1 = rtdl

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMUA .

F =%14-0,07-3=0,66 °

500\ (300’
—BB0-5,67-0,66-|| — | —-| —| [=1630
Q. =8 (100) (100)



CreneHb YEePHOTHI MOJHOrO0 HOPMAJbLHOrO0 H3JIY4YEHHH
NSl pa3JHYHBIX MaTepHaJoB

HauMeHoBanue MaTepualia L °C g

AnOMHHUA TOJMUPOBAHHBIR . . . . . . . . . 225—575 0,039—0,057
To ke mepoxoBaThidi . . . . . . . . . . . . 26 0,065
Anomunuit, okucjaeHun#i npu 600°C . . . . . 200—600 0,11—0,19
JKeneso mosinpoBaHHoe . . . . . . . . . . . 425—1020 0,144—0,377
JKeneszo, cexeoOpaboTaHHOE HAKIAKOM . . . 20 0,242
JKesneso okHCJaEHHOE . . . . . . . . . . 3 B A 100 (0,736
JKeneso okucJeHsHoe raagkoe . . . . . . . . . 125—525 0,78—0,82
JKeneso nuroe neobpaboranHoe . . . . . . s 3 925—1115 0,87—0,95
CranbHoe JIUTbEe TOJHPOBAHHOE . . . . . . . . 770—1040 0,52-—0,56
Cranp aucrtoBast miudoBanHas . . . . . . . 940—1100 0,556—0,61
Crane oxkucaensasa npu 600°C . . . . . . . 200—600 0,80
Cranap JiMCToBasi € IVIOTHHIM OJIECTAIIHM CJOEM

OBHCH . & 2 5 % & % % § & & 5 & & 5 % & 3 25 0,82
HUyrys oOTOYeHHBIH . . . . . . . . . . . . . 830—990 0,60—0,70
UyryH, okuciaeduwnit npu 600°C . . . . . . . 200—600 0,64—0,78
OKHCB KeJMIe3a . . .+ + v v v e e e e e 500—1200 0,856—0,95




OrnpeenuM MIoMIaab MOBEPXHOCTH KUPITUYHON CTCHKH:
F,=®&3-4.3=3,6 °
Onpenenum no rabmuue &, ang kupruya: €, = 0,93

OrnpezenumM pUBEAEHHBIN KOIPPUIUCHT YEPHOTHI €

1 1
811 — SH = =
e, +F /F,(1/e, —1) 1/0,80 + (0,66/3,6) - (1/0,93 - 1)

Tornma moTepu TEIIOTHI ONPEACTUM 10 (hopMyJie:

5

Qﬂao:f(: cF

|

T
100

)

Q,=879-5,67-0,66-

L
100

:

Bl
100

)

300

100

=1610



ﬁ HauMenoBaiiie mMatepuaJa

{: “C e
OuuHKOBaHHOE JHUCTOBOE KEJNIE30 Cepoe, OKHCIeH-

HOE 24 0,276
Ac6GecToBblil KapTOH 24 0,96
Ac6ecroBasi 6ymara ; 40—370 0,93—0,945
DyMara Tonkasi, Hak/JIeeHHasi HAa MeTaJJIHUECKYIO

DAACTHRY . : 5 5 s & 4 3 5 & s 58 8 & = 19 0,924
Bona 0—100 0,95—0,963
[unc : 20 0,903
Jly6 cTporanblil s B E B 20 0,895
KBapu mnnapjenbii, mepoxoBaTbil . . . . . . 20 0,952
Kupnuu xpacHblil, mepoxoBaTblil, HO 0e3 60be-

[IHX HEPOBHOCTEH . . g i 20 0,93
Kupnuu punacoBblil, Herna3ypoBaHHBIN, ILIEPOXO-

BATHIN .o .o 100 0,80
Kupnuu JuMHACOBHIH, TI/J1a3ypPOBAHHBLIN, IIEpOXo-

BaTbii . . . . . . . . . . 1100 0,85
Kupnuu niaMoTHbll, ri1a3ypoBaHHBIi 1100 0,75
Kupnuu orseynopusii — 0,8—0.,9




3agaya 8. OnpenenuTh CpeAHUN YIIIOBOM KOA(P@UUMEHT M IUJIOTHOCTH TEIJIOBOIO
MOTOKA MPHU TEIUIOOOMEHE U3JIYUYCHHUEM MEXAY JIByMsI O€CKOHEUHBIMU IapaiieIbHBIMU
ITACTUHAMU. PaccTosiHIE MEKTy TITACTUHAMU /i = 4 M, NIMPHUHA IIIACTHH a,= a,= 1,5 M.

1
CreneHp YepHOTHI IIACTHH oxuHaKoBas €, = &, = 0,75. Temmeparypsl miacTuH f, =

=450°C u ¢, = 150°C.
Pemienue
Hcnonb3ys meTo 3pGheKTUBHBIX IIOTOKOB, UMEEM:

sz :Qz = (planﬂE -9 ZEacsz

| E
YuuThIBas, YTO: an)l = Ep1 | —— [+—¢ Ecl = 8167-14
1 1
1 E.
E...=E., l—A— +—< E,=¢,0T,
2 2
[Tonyunm:
4 4
Qi =0,E F+o 1867- ,—¢ E - F -0 ﬂl__

A1 A’ Al T A,



Y4uThiBas, 9TO IJIsl CEPOro Tena KodhPuuueHTs momomeHust 4, =g u 4, = ¢,, a
TAK)KE MMPUHUMAS BO BHUMAHUE BBIPAKECHUSA

lel =E F Qm sE F Q,=-Q,

[Tonyyum:

1
Q,=0,Q,1-— +(P126T14F1+(P21012 1——

&) &)

- (P215T24F2

[IpeoOpasyst JaHHOE BBIPAXKEHUE, TTOTYUUM:
4 4
ool F —¢,0T,F,

1 1
l1—o, 1_8_ — @y | 1——

1 82

le =

YuureiBast, uto ¢, F, = ¢ , F,, Toraa st [ByX OCCKOHEYHBIX MApaUICIbHBIX MIACTHH
OJIMHAKOBOW IIMPHHBI COTIACHO cHpaBOYHbIM AaHHbIM TaOn.I1.3.1 Ilpunoxenus 3
CPE/THUC YIIIOBBIC KOODOUIMEHTHI ¢ |, = ¢ ,, PABHBL:

hY h 4Y 4
= |1+l =] —— = |1+ —| ——=0,181
Py (aj Py (sz L5




[IpeoOpa3yst JTaHHOE BBIPAKEHHUE, TTOJTYUHM:

G(T14 — T24 )P,

4, = ) :
1+, (_1]"'@21 (_1j
€ €

HOI[CTaBI/IM YUCJIOBbLIC 3HAYCHMUA.

5,67-107 (723" —423').0,181-4-1,5

1+0,181- L—1 +0,181- L—1
0,75 0,75

Q, = = Bl



3agada 9. OnpenennuTs TEIUIOBOM MOTOK MPH TEINIOOOMEHE M3TyYEHUEM MEXIY ABYMSI
nuckamMu guamerpamu d = 0,1 M. Paccrosane mexnay auckamu h = 0,4 M. CreneHb
4epHOTHI TUCKOB €, = €, = 0,8. Temneparypsi auckos ¢, =400°C u z, = 100°C.

Pemmrenne

TeruioBoM MOTOK OINPENAESIIUM I10 BBIPAKECHHUTIO

Q. = (P126T14F1 _(P216T24F2
12 . :

=@, | == =@y | 1-—
& )

Yuursisas, uaro ¢, F, = ¢, F,), Torma ais [ByX OCCKOHEYHBIX MApalIebHbIX ITACTHH
OJIMHAKOBOM IIMPHHBLI COIVIACHO CHpaBOYHBIM gaHHBIM TaOm.I1.3.1 Ilpunoxenus 3
CpeIHHUE YIIOBbIE KOOMQUIUCHTHI ¢ , = ¢, PABHBL

- -2

h hY
Py =0, =| 51+ 3

d d

HOI[CTaBI/IM YUCJIOBBIC 3HAYCHMU A .
12

i 2

0,4 0,4
=|——,|14+| = =0,015
"2 =10 (o,lj




[IpeoOpa3yst JTaHHOE BBIPAKEHHUE, TTOJTYUHM:

Q _ c7(7-14 _T24)(P12F1
12—

1 1
1+, (8_1)‘“[)21 (S_IJ
1 2

o(T,'-T, )¢, nd’

4|:1+(P12 [1_1)"'@21 (1_1j}
& €y

HOI[CTEIBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMU A .

le =

~5,67-10°-(673" =373%)-0,015-3,14-0,1°

QIZ

4-11+0,015- L—1 +0,015- L—1
0,8 0,8

=B23




3agaya 10. OnpenenuTh CpeAHUN YIIIOBOM KOA(PMHUIMEHT HM3IYUYEHUS C MEHBIIEH
IJACTUHBI Ha OOJBIIYI0 MPU TEINIOOOMEHE H3JYYCHHUEM MEXKAY JBYMS JJIMHHBIMU
NEePHEHINKYISIPHBIMU MJIACTUHAMU (CM. PHUC.).

.

Pemmrenune
3aMKHEM PaCUYE€THYIO CXEMY YCIOBHBIMH MTOBEPXHOCTAMHU 2 U 4.

Torma cpeanuii yroBod KO3(@HUIIMEHT s IMapauieIbHBIX
MOBEPXHOCTEN 1 M 2 cOMIaCHO CIpaBOYHBIM JIaHHBIM Ta0J.11.3.1
[IpunoxxeHus 3 HaAEM W3 BBIPAKCHUS: &

= |1+ ﬁ 2_ﬁ
P 2 2

7€ /4 — PacCTOSIHUE MEXIY ITOBEPXHOCTAMU 1 U 2 UK IIMpUHA
MIOBEPXHOCTH 3, 1 = 2a; a — IMpPHHA ITOBEPXHOCTH 1. i 1

OTcroma uMeem ///////////;I

a
2a) 2
P, =41+ 4.4 (P12=\/1+22—2=O,236
a a

Hcxons u3 yCioBUM:

Py TP +0,;+0, =1 Py = Pi3 ¢, =0

|
|
|
|
|
|
3 4 :
|
|
|
|
|
I

D R T W A A NG M S R T

—



[Tomyunm:
20, =1-9,

_ -0,
2

10,236

05

=(,382

05



3agaya 11. OnpenennuTe TEMIOBOW MOTOK MEXIY ABYMS INIOCKUMH MOBEPXHOCTSIMU,
€CJIM MEKIAy HUMH MOMEIICHO JIBA TOHKHUX 3KpaHa. McXomHble JaHHBIC: TEMIIEPATYPhI
ten ¢, = 300°C u ¢, = 30°C; miomaau Tex u skpana F, = F, = F =35 M?; IIMPHHA TeJ U
dKpaHa a, = a,=a = 1 M; paccrosinue Mexay tenamMu i = 0,4 M; CTeeHb YEPHOTHI TEI
g, =0,8 ue,=0,95; creneHp 4epHOTHI IKpaHoB € = 0,9.

PemieHue

WUcnonb3yss panHble TaoOn. I1.3.2 Ilpunoxkenus 3, TMOAyYUM BBIpOKEHUE A
ONPENECIICHUS TEIUIOBOTO MOTOKA:

hY" h
ngan(T14_Tz4)(P1zF1 O, =, |1+ =] ——
d d
o 1 ) 1
= . "1 1 4
l+L+2Zl—(n+1) —+—+—-3
g €& i€ & & &

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBbLIC 3HAYCHMUA.

04) 04
Py =41+ T

=0,677
1



1
ey = = 0,267

+ + =3
0,8 0,95 0,9
Q =0,267-5,67-107°-(573* -=303*)-0,677 - 5=5090 Bt




3amaya 12. OnpenenuTh TEIJIOBOM IMOTOK B PE3yJbTare TEILNIOOOMEHA H3JIYyYEHUEM
MEXKJYy TIOBEPXHOCTSIMM BHYTPEHHHMX CTE€H, MOJa MW TIOTOJKa C BHYTPECHHEH
ITOBEPXHOCTHIO HAPYKHOW CTE€HBI. VICXOMHBIE JTAaHHBIC: pa3MEPBl U BBICOTA TTOMEICHUS
COOTBETCTBEHHO axb = 4,4x5 M u h = 2,7 m; pa3Mepsl HApYKHOU CTEHBI axh = 4,4x2,7
M; TeMIleparypa MOBEPXHOCTH Hapy»XHOHW cTeHbl { = 14°C; Temmeparypa Bo3ayxa B
nomenieHuu ¢ = 20°C; cTeneHb YepHOTHI BCex moBepxHocteit € = 0,95; Temmeparypa
MOBEPXHOCTH BHYTPEHHHX CTE€H MpPU OTCYTCTBHH TEIJIOOOMEHA CO CMEKHBIMU
nomemieHusmu ¢ = 20°C.

Pemienue
OnpenernnsieM CyMMapHYIO TUIONIA b U3TyYarOIIMX MOBEPXHOCTEM:

F, =2ab+(a+2b)h
M3BECTHO, YTO B 3aMKHYTBIX CHUCTEMax JIYYUCTOTO TEIJIOOOMEHa, Korja HU3jaydarolias
MOBEPXHOCTh (0€3 camMOO0OJydEHHBIX yYacTKOB THMa C(ephl) MOITHOCTHIO OKpPYKEHA
OOJTy4EHHBIMH MOBEPXHOCTSIMHM, CyMMapHas B3aWMHas IUIOLIAJb H3JIy4YEHUsS paBHa
IJIOIAa MEHbIIEH W3 u3dydaromed u oO0dydeHHOM moBepxHocTed. Tak Kak

YYaCTBYIOIIME B TyYUCTOM TEIJIOOOMEHE MOBEPXHOCTH 00Pa3yIOT 3aMKHYTYIO CUCTEMY,
TO CyMMapHas B3auMHas IJI0IIadb U3JTYUYCHUS paBHA!

F, =F, =ah



Hcnonb3yss MeToa 3(P(EKTUBHBIX MOTOKOB, OMPEACIUM IIJIOTHOCTh PE3YJIBTHPYIOIIETO
TETJIOBOTO MOTOKA:

G <T14 -7, )

pl2 —
1{1_1]
81 82

Hcnonb3yst MeTos, 3(hPEKTUBHBIX MOTOKOB, OMPEACIUM PE3YJBTUPYIOIIUN TEII0BOU
MOTOK:

Qp12 — Ep12F2 Tﬂ;H:T Tﬁ =T € =& =¢

E

o(Ta-T.)

o=
€

Q o2 = ah

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMUA .

5,67-107° -(2934 —2874)
Qp12 =

B#-2,7=357



3agadya 13. Onpenennts KO3POUIMEHT OCIA0JICHUS JIyda CJIOEM JUOKCH]Ia YIJIepoja
TonuHor 40 MM, €ciau IIOCJ€ MPOXOXKICHUS O3TOr0 CJI0S HWHTEHCUBHOCTH Jyd4a
yMeHbIIIach Ha 80%.

Pemmrenune

KoaddbunpeHnt ocnabdaeHus gyda B IMOMIOMIAOIIEH Cpeaie o, MOXXHO HAaMTH MO 3aKOHY

A

byrepa:
— —a,l
[,1,1 o [,uzoe

L[ 1y

13 5TOro 3aK0Ha BBIPA3HM 0, O, =——In :
P\

]}t /
I1o ycimoBuro 3amayn: —=1-0,8

A,1=0

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMUAA .

]
- jn(1-0.8)=40
N 0,04 (1-0.8)



3agaua 14. OnpeaenuTps yaeIbHbIN TEINIOBOW MTOTOK U3JIYYEHUEM OT ABIMOBBIX I'a30B K
CTCHKaM ra3oxoja IpH aTMOC(EpPHOM AABJICHUH NPU CICAYIONIUX YCIOBUSIX: Pa3Mepbl
razoxoga 800x800 wmm, rtemmneparypa crenku I = 350°C, cTeneHb 4YepHOTHI
nosepxHocTH € = 0,95; rasel uMeroT cpeaHioo temneparypy I = 650°C, conmepxar
15% nuokcupa yrmepoga m 6% BOASAHBIX MApPOB, MapUHAIbHOE JABICHUE KOTOPBIX
COOTBETCTBEHHO PaBHO P, = 1S kllanp, ,= 6 klla.

Pemenue
OpdexkTuBHYO JUIMHY TyTH Jy4a Ha | M JUIMHBI ra3oxoia ONPEACIUM IO
NPUOINKEHHOMY COOTHOIIIEHUIO:
[=m—
F

riae V' — o0bém razosoro Tena; m = 0,9 — nmonpaBoyHbId KOADGUIIMEHT; F — MIoIaab
MOBEPXHOCTH 000JIOUKH.

V =1r0,8-0,8=0,64 °> F =#1.0,8+2-0,8-0,8=4,48 7

=9 20045
4,48



Onpenenum npousBeAcHUs YPOEKTUBHON JIMHBI HA TAPLUAJIbHBIC JTABJICHUA:

pcoJ =TE000 - mﬁa%gﬂﬂ) IIa- m= .0
Py o =B000£0,0]10386600 ITa .S
[lo rpadukam onpenensieM 3Ha4CHHST KOIYPUIMCHTOB TEIIOBOTO HU3IYUYCHHS €, €y

U MTONPaBOYHOro KO3 duumenra .
€00, =0,11 &, ,=0,066 B=1,04
CreneHb YEPHOTHI ABIMOBBIX 'a30B OIPEICIINM T10 (popmyIie:
e, =8 +Peyo € =0,11+1,04-0,066=0,179
Haxonum 3(pdhexkTuBHBIA KOAPPUIIMEHT YEPHOTHI CTCHOK KaHaa:
g =0,5(+¢,) g =0,5-(1+0,95)=0,975

OTcrona yaAenbHBIM TEIUIOBOM MOTOK H3JIYYEHHEM OT JbIMOBBIX T'a30B K CTEHKaM
razoxojia npu arMoc(hepHOM JaBJICHUU HaileM no GopMmylie:

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMUA .

q=80795-0,179-5,67-10°-(923* =623*)=5690  °
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3amauya 15. M3BectHO, uTO cnekTp u3iaydeHus ConHIA OJIM30K K CHEKTPY M3IYyYCHUS
a0OcomoTHO 4€pHoro Ttena. Haltum Ttemneparypy mnoBepxHoct ConHia, €ciu
MAaKCHUMAJIbHOE€ 3HAQUEHUE CIIEKTPAJIbHOM IUIOTHOCTH IIOTOKAa €ro  M3JIy4YEHHS
MPUXOTUTCS HA JMHY BOMHBL A = 0,5 MkM. HaiTu Tarxke HHTETpanbHYIO MIOTHOCTh
MMOTOKA U UHTETPAIIbHYK) NHTEHCUBHOCTD n3iyueHus: CoJHIA.

Pemienue

Temneparypy noBepxHoctu CoJIHIIA OTTPEICIIUM 13 3aKOHA cMelleHus BuHa

b b
7\' max pl— T =5
T }\'max
2,9-107
[ToxcTaBuM yHnCIOBEIE 3HAUEHUS T = 5107 = K800
W HTerpaibHyI0 INIOTHOCTh ITOTOKA ompeaenauM no 3akony Credana-bonbiimana
E,=oT*® E,=RBow1084530aB=/6¢,2-10° ? = ?
HNHTErpalibHy0 MHTEHCUBHOCTD (SIPKOCTH) U3TYUYECHUS ONPEACTUM I10 PopMyIie
E 64,2
[, =—2 [, = =BROB4/(M  cp)’-

s ° 3,14



3anaua 16. Jlns ceporo Tena mspectno: £ = 62,5 kBr/m*, E = 46,9 kBr/™m*, T =
=1000 K. Hantu Eco6.

Pemienue

CoOCTBEHHYIO MHTETPATIBHYIO IUIOTHOCTH MOTOKA CEPOTO TeJia ONpeesiuM no GopMyJie

E. =¢cT*

C

CTeneHb YepHOTHI CEPOTo Tella ONPEASIINM U3 BeipaxkeHuss E =gk

TIOTJI maj

ITogcTaBUM 3TO BBIpake€HHE B (POpPMYTy COOCTBEHHOM HMHTErpalibHOM IIJIOTHOCTH
IOTOKA U3JIYyUYECHUS

E — Enorn GT4
E

co0
maj

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMU A

46,9

R 10421 0Bt 2500 2 2

c00
’



3agaua 17. Yemy paBHO 3HAYECHUE g, UL ceporo Tena, ecnu 1 = 1350 K, a ECO6 = 150,7
KB1/M°.

Pemienue

CoOCTBEHHYIO0 MHTETPAJIbHYIO TJIOTHOCTh ITOTOKA CEPOTO TeJIa ONMPEACIIUM 10 hopmyJie

_ 4

C

Bripazum ko3PGUITMEHT YEPHOTHI CEPOro Tea

e = Ec06
AT 4
ol
HOI[CT&BI/IM YUCIIOBBIC 3HAUYCHU A

150700
€, = 3 4
5,67-107-1350

5



3amaya 18. Yemy paBHBI CTeneHb YCPHOTHI CEpOro Teia W 3HaYeHue E_ . 1pu
temmneparype 7= 800 K, ecnu £ = 60 kBt/™’, E = 48 kB1/m*?

Pemienue

CreneHb YEPHOTHI CEPOTo Teja ONpeAeanM o GopMyie

8 — EHOFH
Fis 48
[TomcTaBUM YKUCIOBBIE 3HAYEHUS € = % =0,80

CoOCTBEHHYIO0 MHTETPAJIBHYIO TJIOTHOCTh ITOTOKA CEPOTO TEJIa OMPEACTIUM MO0 (hopMmyJie

E . =¢oT"

CO

E_. =BBM, 6730 B00i =18600 ? ?



